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YBaxxaemas Mapusi! ['emaTypusi - 4acTO IIE€PBHIM, TPO3HBIM CUMIITOM MHOTHX 3a00/ieBaHUI OpraHoB
MOYETOJIOBOM CUCTeMEL. [IpekpallieHre reMaTypyuy He BCeraa CIIyKUT IPU3HAKOM BHI3IOPOBJIEHUS
WU OCTAHOBH Pa3BUTHS 00yie3HU. TakTHKa Balrero Bpaya BepHa - HYKHO BCECTOPOHHE 00CIen0BaTh
00IBHOTO [T YTOYHEHUS JIOKaIN3allid UCTOYHUKA KPOBoTeueHUs: Y3 moyek, MO4eBOro MmMy3hIps,
IpeacTaTeIbHOM XKeJle3hl, OpTaHOB MOIIIOHKY; SKCKPETOPHYIO yporpaduio (To, 4To coOuparoTcs
nernaTh Bauremy Myxy) - BBOASAT KOHTPACTHOE BEIECTBO U AeJIal0T CEePUI0 PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB;
Ipy HeoOXOOMMOCTH HaJo CheliaTh IUCTOCKOMHUIO (OCMOTP BHYTPEeHHE MOBEPXHOCTH MOYEBOTO
Iy3BIPS - [IJIS1 BEIICHEHUS HaJIU4Us BOCIIAJIEHUs, IIOIUIIOB, OMMyxoJje). [lToMruMo BCeX 3TUX METOHOB
MCCJIeIOBAHUS HAMI0 YTOYHUTH HEKOTOPHIE MOMEHTHI: C YeM CBSI3hIBaeTe 3TO 3a00jIeBaHUe
(mepeoxyaxkaeHue, TPABMHBI), KPOBb B MOYe IIOSIBAJIACh BHE3ATHO UK OBINTM KaKue-Iubo
HaCTOpaxKuBaloIlle CUMITOME (CHIbHas 60/ B IIOSICHUIIE, ITPOMEXKHOCTH, BHU3Y KUBOTA;
paccTporCTBa MOYEHUCIIyCKaHUs - Pe3H, XKXKeHue, yJallleHne), KaK MO4a OKpallleHa KPOBbIO (IlepBas
TIOPLKS, TOCIEeNHss, UK PABHOMEPHO), KaK [OJIr0 IIPOAOJIKaeTcs reMaTypus (CyTky, oHu). Kak Bo
y&Ke IOHANM, Mapus, fMarHOCTUKa reMaTypPUU CI0XKHA [laXKe IIPU HEITOCPeICTBEHHOM KOHTAKTe, He
TOBOPS 0 BUPTYaIbHOM KOHCYJIbTUPOBAHUU. ['eMaTypus MOXKET BCTPeUYaThCS IIPU OCTPOM ITPOCTATUTE
- HO IIPX 3TOM OHa COINIPOBOXKAAETCS MOBHIIIEHNEM TeMIIepaTyphl Tejla, 03HOO0M U 0O0JIbIO B
IPOMeKHOCTH. [Ipu coobIIeHN MHe [OTIOJTHUTEIbHBIX Pe3yIbTaTOB 00ciIenoBanus 6yny pad IIoOM0OYb
Bam.



